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Rise Sparekasse.
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O 3 *( *($)& 31 -3 $( * / % )
Eksponeringekategori markedsrisiko 1.000 kr.|Kapitalkrav
Eksponeringer i form af obligationer indenfor

handelsbeholdningen 106.690 8.536
Eksponeringer i form af aktier indenfor handelsbeholdningen 20.711 1.657
Valuta 7.319 586
Kapitalkrav i alt 134.720 10.779
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Navn pa enhed Rise Flemlese Sparekasse
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* & .) - & $%_.— & $ (& && ) $0C & 5(C &
4 W%
-) $ o )&&( & $% !
R1 &*(C - $C Q - " ws$o/
& $%*# ) . (- % (-* * ) % -
$C O & - .
R1 &*( (- - & $ o# o/%) 3 " (O )
&-) & $% & - 1) * 2)
$ 0( & -1 2% & & & 0 ) %) ! s
*(( & 16>, A ,
R1 & *(C % % ) 1.
R1 &*( — 00 * & $ ( T<Oy,
R1 &*( $$%) 3*# 0o( + 3 & *
$3%) 3*# $0(C & )% -$ ) % )i,
1R1 &*( $( 3 $0( & 1) * 2)
$ 0( & -1 2% & & & 0 ) %) ! s
6>5 ¢ & 16>, A,
R1 &*C $0C & 1) * -)
$ 0( & -1 2% & & & 0 ) %) ! s
6=>5 % *(( & 16>, A ,
1 & 5 !
) $0C & ./)1 2% & && 1

Beskrivelse af proceduren for styring af
risikoen for overdreven gearing

Beskrivelse af de faktorer, der har haft en
indflydelse pa gearingsgraden i den periode,

Overvagningen af gearingsgraden indgar i Sparekassens
Izbende risikoovervagning og rapporteres kvartalsvis til
bestyrelsen.

Gearingsgraden pr. 31.12.2019 var pa 8,9. Pr. 31.12.2020 er
gearingsgraden opgjort til 9,0. Stigningen skyldes stigning i

som den offentliggjorte gearingsgrad vedrgrer Sparekassens kernekapital
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